

# 推动税务信息化,郑州移动与地税局签署战略合作协议 市民报税和查询将更方便

3月7日上午,郑州移动和郑州市地税局正式签订了《战略合作框架协议》,这也是郑州市地税局和郑州移动的又一次深度合作。

针对郑州市地税局的业务需求,郑州移动将为郑州市地税局量身打造一整套信息化解决方案,以提升地税系统的信息化水准。

记者 祁京文 白韬图



## 加速税务信息化

郑州市地税局局长李新峰表示,信息化对于地税局的工作有着重要意义,“信息化水平越高,纳税服务就越规范、便捷;信息化应用越广泛、越深入,纳税人的满意度就越高。所以多年来,我们一直把地税工作和信息化结合起来,用信息化提升各项工作,实现郑州地税的跨越式发展。”

据悉,在2011年,郑州移动与郑州市地税局分别签订了《数据专线合作协议》、《语音专线合作协议》、《企业电话+业务合作协议》等多个合作协议,而此次《战略合作框架协议》的签订,更是进一步确定了郑州市地方税务局和郑州移动深度合作的战略伙伴定位,为地税系统的信息化工作提供了有力支撑,也同时拓宽了郑州移动在地税行业的信息化服务内容。



## 推动征收效率化

据介绍,郑州市地税局下设17个分局,100余个乡所、外派所。随着经济的日益发展,郑州市地税的业务通信需求也日益增强,“这里不但有内部业务沟通的需求,还有网上申报、电话申报的需求。”郑州市地税局负责人介绍,除了通信和申报需要信息化支撑,面向各级税务干部的内部数据体系、政府间财、税、

库、银协同工作的服务体系和发票税控体系,都需要强有力的信息化产品支持。

有了信息化的通信解决方案,市民报税和查询将更加方便,地税局的“征、管、查”工作更加高效,不但方便纳税人纳税,让纳税人满意,而且能够提高工作效率,营造和谐税收征纳关系。

## 支持地税智能化

郑州移动总经理殷勇杰介绍说,针对郑州市地税局的通信需求,郑州移动结合全国、全省同行业及相关行业的成功应用案例、大量的数据和资料,同时凭借自身专业的信息化技术水平,为郑州市地税局量身打造了一整套信息化解决方案。

截至目前,郑州移动为郑州市地税局提供数据专线及企业电话+业务等多种

信息化服务,有效提升了地税系统的信息化水准。

“地税事业的发展前景广阔,移动信息化的未来无限精彩。面向未来,郑州移动将在技术上进一步积极探索,在业务上不断推陈出新,为我市的地税信息化发展承担更多的社会责任,为实现郑州市地税跨越式发展作出新的更大的贡献。”殷勇杰表示。

# “三八”节表敬意,郑州移动慰问特教工作者 献鲜花送祝福,老师辛苦了!

昨天是妇女节,郑州移动的志愿者服务队来到郑州市盲聋哑学校,为这里的老师和孩子们送去鲜花和祝福。在近三个小时的活动中,志愿者们与孩子们真情互动,与他们一起唱歌,和孩子们一起画画。青年志愿者也被孩子们那种积极向上的态度所感动,还被为这些孩子们默默付出、无怨无悔在工作岗位上奉献的老师们所感动。

记者 祁京文 白韬图

## 献上一束花,感谢您,老师

“老师,您辛苦了,节日快乐。”虽然不能看到鲜花的样子,但当班主任郑磊收到了郑州移动送来的鲜花时,盲人班的孩子们依然用掌声送出了自己的祝福。

妇女节当日,郑州移动组织30多名青年志愿者,到郑州市盲聋哑学校开展了慰问活动,为常年坚持在特殊教育一线的女老师们献上鲜花和祝福,当老师们收到鲜花的时候,幸福洋溢在她们脸上,整个盲聋哑学校都成了花和笑声的海洋。

## 同唱一首歌,你真棒,孩子

“鲜花曾告诉我你怎样走过,大地知道你心中的每一个角落……”当郑州移动的志愿者和盲童合唱《同一首歌》的时候,在场的每个人都被感动了。“看到孩子们都这么坚强,这么阳光,还这么有礼貌,我们都汲取了一份力量。”张艳红是移动的志愿者之一,她说,自己也是母亲,看到盲聋哑学校的孩子们如此坚强和可爱,她感到震撼的同时,也深深佩服教育出这么多好孩子的老师们。

整个上午,郑州移动志愿者服务队都在领悟着这样的震撼,在律动教室,他们看到老师完全靠手势和声音共振,教聋哑孩子跟着音乐起舞;在美术教室,他们被长春大学毕业的聋哑美术老师所折服;在数学课上,他们佩服于老师用手语讲述的几何课;在学前班,当因为

父亲和祖父参加黄河救人而被耽误救治的盲童孙婷婷快乐地背起移动送去的书包时,有人偷偷留下了眼泪……不少志愿者说,真正走进孩子和老师们,他们才发现,原来自己得到的是对生活的勇气和对工作的热忱。

“我们最需要做的就是让这些孩子感受到社会的温暖,让孩子们在这里生活公平、学习公平,让他们知道社会上有很多人接受他们、是关心他们的。要让这些孩子幸福,就得想方设法让他们更自信。”郑州市盲聋哑学校教学副校长周立新说,移动志愿者来到学校,对孩子而言就是让他们相信社会没有忘记他们,这对他们的成长有利,“对于我们所有老师来说,这点是最重要的,所以我们真的感谢移动的志愿者们。”周立新说。



## 旅游快客

### 免费去普吉岛 报名就有机会

这一季,郑州移动为旅游试客挑选了7个旅游路线

春天到了,出去玩玩,享受下春光吧。不花钱出去玩,你旅游有人买单,你没看错,这样的好事正在等着你呢。

只要你是郑州移动客户,4月10日前报名成为郑州移动专属旅游试客,参加“你旅游,我买单”活动,就有可能成为幸运者。

记者 祁京

### 新报名方式

为了让更多的移动客户有机会出游,郑州移动的旅游试客活动不但准备了460名免费游名额,还增加了报名方式。

即日起至4月10日,如果您想成为这一期的旅游试客,可以尝试以下三种报名方式:

#### 短信报名:

发“lv”至10657330010112报名参加活动,将收到的相关活动回复信息转发给郑州移动客户5条以上短信,即可参加旅游试客幸运抽奖活动。

#### 12580报名:

拨12580选择0号键进入人工服务报名,报名成功后,您手机会收到短信提醒。

#### 登录旅游试客网站报名:

电脑登录 [www.lvyoushike.com](http://www.lvyoushike.com) 或手机登录 [wap.lvyoushike.com](http://wap.lvyoushike.com)。

### 新免费路线

这一季的“旅游试客”挑选了大家在春天里最想去7条旅游线路,值得给大家好好推荐一下。

最有吸引力的是泰国的普吉岛,这是世界级的海岛度假地,而且告诉您,普吉岛在每年的5月,会举行盛大的海鲜节活动,如果您报名成功,正好能赶上这样的美事。

最有春天特点的是四川峨眉山、江西婺源和洛阳牡丹之旅,这三个地方的杜鹃花、油菜花和牡丹花都是春天里中国最著名的花海。

最有文化品位的是开封清明上河园《大宋东京梦华》和登封嵩山,春季,清明上河园将举办清明文化节及文化部“山花奖”展示活动,而春天登嵩山,也是个包揽春色的好去处。

### 新报销方式

报名结束后,4月11日至14日期间,经过公选、公示,被选中的客户(网站公示,短信通知),在活动规定时间内先以自费形式通过“自助、自驾或参团”等自选方式旅游后,凭旅游发票和固定格式的旅游试客报告,按照活动约定的旅游路线报销标准进行旅游费用的报销。

和前几期“旅游试客”活动不同的是,郑州移动为460名“试客”准备了高于市场报价的浮动报销额度,在让大家免费玩的基础上,还让大家玩得更好。

如此吸引人的活动,您还等什么?现在就赶紧报名吧,免费的春游等着您呢。